

Firma Vepet s.r.o. byla založena v roce 2011, od svého založení se věnuje kooperačním činnostem převážně pro oblast automotive. Od roku 2013 začala zaměstnávat osoby se zdravotním znevýhodněním.

V této chvíli jsou v provozu čtyři dílny pro ruční opracování o celkové kapacitě 125 míst: Hradec Králové, Náchod, Hronov.

Naše firma vlastní certifikát ISO 9001, podle kterého se také řídí při svých činnostech.

Nabízíme tyto služby: 1. činnosti v našich chráněných dílnách
2. zřízení chráněné dílny u Vás ve firmě

Činnosti:

Kabelové svazky, Toroidní transformátory, cívky, tlumivky, propojovací kabeláže a další komponenty z oboru elektro jsou naší hlavní činností. Při jejich výrobě provádíme mikropájení, cínování, navíjení pomocí navíjecích strojů – vertikálních i horizontálních, osazování spojů, konekturů a další.

Ruční opracování, vizuální kontrola

V chráněných dílnách zajišťujeme ruční opracování výrobků pro naše obchodní partnery.

Mezi operace ručního opracování patří například otrhávání, ostříhávání, ruční dobrušování nebo čištění, vypichování, odjehlování, kompletace kabelových svazků, vizuální kontrola a další. Pro tyto činnosti využíváme např. výškoměry, posuvná měřidla a mnoho dalších pomůcek. Umíme se přizpůsobit výrobě našeho klienta.

Strojní opracování

Přípravné, dokončovací a jiné požadované operace vykonáváme pomocí stojanových vrtaček a brusek a dalšího drobného náradí. Zajišťujeme např. navíjení součástí elektromotorů. Odjehlování a začišťování obrobků. Letování plošných spojů, pájení, svařování,...

Kompletace a balení

Podle požadavků-balících předpisů, balíme produkt z dodaných komponentů, od jednoduchých po složité soustavy dílů.

Lakování, natírání a příprava povrchů, pískování

Zajišťujeme lakování drobných dílů pomocí tlakových pistolí a lakovacích boxů.

Také umíme připravit povrch výrobků před dalším procesem výroby-broušení, odmaštění, mezinátěry.

Zajišťujeme **pískování** menších předmětů. Max.50x50cm.

Jsme připraveni navázat spolupráci, která pro Vás bude prospěšná.

Veškerá naše činnost je uskutečňována za účelem účinné a bezchybné pomoci ve Vašem podnikání.

Cenové kalkulace k jednotlivým nabízeným službám společně projednáme podle Vašich konkrétních požadavků. Cena je vždy vztažena ke státem poskytovaným dotacím na mzdy zaměstnanců.

Naše firma je oprávněna svým obchodním partnerům zajišťovat plnění zákonem daného podílu zaměstnání osob se zdravotním postižením.

Naše hlavní reference:



Těšíme se na naši spolupráci

Jindřich Zima +420 736 442 434 jindrichzima@verpet.cz

VERPET s.r.o. provozovna: Příkopy 1831, 547 01 Náchod
Dobenínská 2002, Náchod
Náchodská 227, 549 32 Velké Poříčí
Březhradská, Hradec Králové

Příklady:

Kabelové svazky: Pískovací box:

Kalibrace:

Nátěr:

Lakování:



Toroidní transformátory, cívky, tlumivky, vodiče, plošné spoje, řídicí desky....



Dílny:



Hezký den Vám přeje tým **VERPET s.r.o.**